

自曝“造人计划”提上议程

孙红雷生活有了新追求

他是电视圈里有名的“戏霸”，谁在片场笑场跟谁急；他是综艺节目中的“孙三岁”，内心充满童真童趣；他自称“颜王”，反复夸赞自己长得好看，自信自己是颜值担当。他是孙红雷，一个“能文能武”的“非典型”男神。今晚，由他主演的《好先生》在江苏卫视开播。昨日在接受记者采访时，他说这次饰演的新角色就是现实生活中的自己，他也直言，“其实我每个角色，都有自己的性格在里面。如果没有一点痕迹，那我演不了这个角色。”

谈厨艺 “不鸣则已，一鸣惊黄磊”

剧中，陆远是一个米其林三星餐厅的主厨，采访中孙红雷透露，除了父亲，黄磊和黄渤对厨艺的痴迷也给孙红雷带来了很大的影响。“他们两个在家完全是主厨。小渤只要有空闲，就会自己动手做饭；而黄磊更甚，无论工作多累都要做饭给家里人吃。两个人做饭都是超一流的！”孙红雷透露。

说到自己，爱开玩笑的孙红雷甚至表示，自己只要一发力，“二黄”都要被比下去，属于“不鸣则已，一鸣惊黄磊”的那种类型。

谈生活 “想要个孩子，最好一儿一女”

人到中年，孙红雷说他对生活，也有了新的追求。“我想要孩子，想要过另外一种生活。”采访中，孙红雷自曝造人计划已经提上议事日程。已经结婚两年的孙红雷说，“工作是做不完的，钱也是赚不完的，我决定要试一试别的生活，是时候丰富一下自己了。”孙红雷表示。至于孩子的性别，孙红雷大方承认想要“一儿一女”，尽享天伦。“一双儿女，妻子在侧，我带着他们去旅行，去尝遍世界各地的美食；我亲手为他们做饭，享受只属于我们的温暖。这应该是人间最极致的幸福了。”孙红雷说。

记者 吴笑文



“星报体育”杯省直机关射击邀请赛“开枪”相互切磋，激情“枪战”

星报讯(陈莹莹 记者 江锐) 5月29日,2016年“星报体育”杯省直机关射击邀请赛在省射击中心举行。来自10个省直机关单位的100余名“射击达人”分别进行手枪和步枪的个人及团体赛,上演真实“枪战”。

本次比赛由省省直机关体育联合会主办,省射击协会承办,省射击运动管理中心、星报传媒合作支持。“这次比赛主要也是为了推动全民健身活动的深入开展,凝聚省直机关干部职工的力量,传递正能量,让大家有个积极健康的精神风貌。”省直工会工委主任虞美顺告诉市场星报、安徽财经网记者,省直工会尽管没有在比赛中拿到名次,但很高兴能参与此次交流赛。虞美顺表示,“比赛结果并不重要,我们在相互切磋的过程中也加强了交流。”

经过激烈比拼,省公安厅“技高一筹”,无论在普通组还是领导干部组,无论在手枪还是步枪项目,都稳居第一。综合所有项目的团体赛成绩前三名分别为:省公安厅队、省委党校队和省委办公厅队。

第四届合肥市动漫少儿才艺大赛颁奖

星报讯(记者 吴笑文) 日前,为期四个多月,吸引1000多名“动漫宝贝”参加的第四届合肥市动漫少儿才艺大赛举行颁奖晚会。33名参赛者和幼儿教育机构分别荣获最佳表演奖、最佳人气奖、最具创意奖等奖项。

由中共合肥市委宣传部主办,安徽樱艺缘文化传播有限公司承办的合肥市动漫少儿才艺大赛已成功举办过三届,多年来,大赛不仅为爱好动漫设计的少年儿童搭建了学习动漫的优质平台,也充分展现出了合肥市少年儿童良好的精神面貌,挖掘培养出多位本土少年艺术新星。

据大赛组委会相关负责人介绍,“本次比赛的优秀选手还有机会签约安徽樱艺缘文化传播有限公司,成为公司动画片主题曲演唱歌手或动画片配音演员。”

男子中520万 领奖后火速上班

5月27日10点半左右,一位40多岁的男子冒雨来到深圳福彩兑奖大厅,当这位男子拿出奖票兑奖时,工作人员才知他就是26日中出双色球一等奖的彩民罗先生(化名)。

罗先生凭借一张2574元的胆1拖13自选票,中得1注一等奖、40注三等奖以及1000多注小奖,奖金共520多万元。

据了解,罗先生是广东人,在深圳有一份稳定的工作。罗先生表示自己买彩票有几年时间了,而且特钟爱双色球,自从买双色球后,打麻将、玩牌这些娱乐游戏都戒掉了。几年的购彩经历,罗先生说自己不喜欢研究走势图,但会守号,双色球的各种玩法都会去玩,期间也中过一些小奖。

罗先生表示,这次知道自己中奖,是在网上查询了开奖号码,在仔细核对号码后,才确信自己中了大奖。

得知自己中了头奖的罗先生显得很淡定,在火速办理完兑奖手续后,称还要赶回去工作,并表示这些奖金对自己的生活不会有太大影响,也还没考虑好如何去使用这笔奖金,工作还得继续,生活还是一样。

钟才

双色球隔三分析

重点盯防三区 奇号有望多出

双色球在上周三期开奖中,一区开出5个号,二区出9个号,三区出4个号。上次提醒的一区号码会变化,需要盯防,得到应验;后面二区号码可能会有变化,应加以关注。本周三期红球号码可能还会在二三区变化,彩民朋友可以重点盯防三区。

在奇偶方面,和上上周比较,红球三期奇偶出号总的有变化:偶号出号增加,上周预测欠准确。后面奇号有望再反转成领先优势,彩民不妨有所准备。

和值方面,上周三期开出的红球号码整体居中,和值整体偏大。上次预测出大的情况有出现;最大和值为108,中和值102,最小和值100;号码波动不明显,后面可能会走大。

头尾方面,上周提醒的打头情况没有出

现,收尾预测32有两次出现。本周有01、02打头的可能,收尾看好大数31、33。

篮球方面,上三期开出的三个蓝号有冷有热,没有一个号码开出两次,和上周有一个重号,号码全大,两奇一偶,提醒号08有开出;后面值得注意篮球热号03、04、11和冷号06、07、13。

红球开出的大都是温热号,特别热的是03、04、05、11、12、18、20、22、26、32,有多个号码出现两次,比较一般。目前最大遗漏是19期的21,基本都是温热号,请彩民结合专家推荐加以注意。

根据分析预测,我们为彩民朋友推荐的红球号码:01、02、08、15、16、20、21、24、25、28、31、33,蓝球号码:03、04、06、11。 弓长



挑战一等奖

2016062期双色球

红球推荐:01 06 09 13 18 19 26 28 29 30 32 33;蓝球推荐:05 09 13 16。



安徽福彩订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!

双色球今日开奖

奖池 835286844 元

上期头奖 21 注, 单注奖金 544 万元

我省彩民中得 2 注 9 万元 二等奖